ВЫПИСКА ИЗ ПРОТОКОЛА №1
от 29.03.2019
г.Колпашево, ул. Кирова, 26

Администрация района

каб. № 416
Заседания комиссии Администрации Колпашевского района

по соблюдению требований к служебному поведению 

муниципальных служащих и урегулированию 

конфликта интересов 

Вопросы повестки дня заседания Комиссии:
1. Изменения в порядке заполнения справок о доходах, расходах, об имуществе, и обязательствах имущественного характера муниципальными служащими Томской области, лицами, замещающими муниципальные должности, за 2018 год.
СЛУШАЛИ:
Семенову А.А. – главного специалиста по кадрам организационного отдела Администрации Колпашевского района:
Представление сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера является обязанностью соответствующего лица, предусмотренной антикоррупционным законодательством.

Сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера представляются лицами, замещающими должности, осуществление полномочий по которым влечет за собой обязанность представлять такие сведения. 

В Администрации Колпашевского района данный перечень утвержден постановлением Главы Колпашевского района от 06.02.2014 №16 «Об утверждении перечня должностей муниципальной службы в Администрации Колпашевского района, при замещении которых муниципальные служащие обязаны представлять представителю нанимателя (работодателю) сведения о своих расходах, а также о расходах своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей».

В рамках декларационной кампании срок предоставления сведений муниципальными служащими не позднее 30 апреля года, следующего за отчетным. При поступлении на муниципальную службу сведения о доходах предоставляются за предыдущий год, а сведения об имуществе, о вкладах в банках, ценных бумагах и обязательствах имущественного характера предоставляются на 1 число месяца, предшествующего месяцу поступления на работу.

Служащий (работник) не представляет сведения, если он назначен на должность, включенную в соответствующий перечень должностей, или временно замещает указанную должность после 31 декабря отчетного года.

Служащий (работник) может представить уточненные сведения в течение одного месяца после окончания срока представления сведений (1 (30) апреля года, следующего за отчетным), а именно 1 (31) мая года, следующего за отчетным.

Представление уточненных сведений предусматривает повторное представление только справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, в которой не отражены или не полностью отражены какие-либо сведения либо имеются ошибки.

Форма справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера утверждена Указом Президента Российской Федерации от 23 июня 2014 г. № 460 «Об утверждении формы справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и внесении изменений в некоторые акты Президента Российской Федерации» (далее – справка) и является унифицированной для всех лиц, на которых распространяется обязанность представлять сведения.

Сведения представляются с использованием специального программного обеспечения «Справки БК» (далее – СПО «Справки БК»). СПО «Справки БК» размещено на официальном сайте Президента Российской Федерации по ссылке: http://www.kremlin.ru/ structure/additional/12 и на официальном сайте федеральной государственной информационной системы «Единая информационная система управления кадровым составом государственной гражданской службы Российской Федерации» по ссылке: https://gossluzhba. gov.ru/page/index/spravki_bk.

При заполнении справок с использованием СПО «Справки БК» личной подписью заверяется только последний лист справки. Наличие подписи на каждом листе (в пустой части страницы) не является нарушением. 

В графе «Наименование и адрес банка или иной кредитной организации» рекомендуется указывать адрес места нахождения банка или иной кредитной организации, в котором был открыт соответствующий счет. Счета могут быть текущими или депозитными:

- текущий счет (для совершения операций, не связанных с предпринимательской деятельностью или частной практикой);

Служащие (работники), являющиеся держателями расчетных (дебетовых) карт, с использованием которых осуществляются операции по счету, используемому для целей получения заработной платы, указывают их в данном разделе. Счет такой карты, как правило, текущий. 

- депозитные счета (для учета денежных средств, размещаемых в банках с целью получения доходов в виде процентов, начисляемых на сумму размещенных денежных средств).

Счета по вкладу, в том числе по вкладам с наименованием «Классический», «Выгодный», «Комфортный» и др., как правило, являются счетами по вкладу (депозиту) и подлежат отражению в данном разделе как «Депозитный». 

В подразделе 6.2. «Срочные обязательства финансового характера» указывается каждое имеющееся на отчетную дату срочное обязательство финансового характера на сумму, равную или превышающую 500 000 руб., кредитором или должником по которым является служащий (работник), его супруга (супруг), несовершеннолетний ребенок.

В графе «Сумма обязательства/размер обязательства по состоянию на отчетную дату» указываются сумма основного обязательства (без суммы процентов) (т.е. сумма кредита, долга) и размер обязательства (оставшийся непогашенным долг с суммой процентов) по состоянию на отчетную дату. 

Если на отчетную дату размер обязательства составил менее 500 000 рублей, то такое обязательство в справке не указывается.

Типичные ошибки при заполнении справок:

1. Раздел «1. Сведения о доходах»:

Ситуация: служащий находился на больничном (период временной нетрудоспособности), а сумму выплаченного пособия по временной нетрудоспособности в справке о доходах не отразил. Также не указаны социальные выплаты (пособия) на несовершеннолетних детей.

Рекомендации по исправлению: необходимо взять справку из фонда социального страхования и отразить в справке о доходах суммы всех полученных пособий.

2. Раздел «2. Сведения о расходах»
Ситуация: в графе «Источник получения средств, за счет которых приобретено имущество» указаны средства, полученные в дар от родственников, однако в разделе «1. Сведения о доходах» данные средства не отражены.

Рекомендации по исправлению: необходимо в разделе «1. Сведения о доходах» отражать любой доход, в том числе и средства, полученные в дар от родственников.
3. Раздел «4. Сведения о счетах в банках и иных кредитных организациях»

Ситуация: в справке о доходах не указаны счета в банках, закрытые в отчетном периоде, по которым был получен доход, в виде начисленных в отчетном периоде в виде процентов по любым вкладам (счетам), вне зависимости от их вида и валюты, а также сам доход.

Рекомендации по исправлению: необходимо запросить справки из всех банков, в которых открыты счета (вклады), и сумму полученных процентов по вкладам (счетам) отразить указанные данные в соответствующих разделах справки. При этом особое внимание следует уделить хранению документов, связанных с вкладами (счетами) в банке или иной кредитной организации, закрытыми в период с отчетной даты до даты представления сведений. В связи с тем, что по состоянию на 31 декабря отчетного года счет был открыт, но на момент заполнения справки счет закрыт, кредитная организация может отказать в предоставлении информации, касающейся такого счета.

Ситуация: в графе «Наименование и адрес банка или иной кредитной организации» указано: Сбербанк.

Рекомендации по исправлению: необходимо отражать полное наименование банка (филиал, отделение и т.д.). Адрес банка также следует указывать полностью: индекс, субъект РФ, город, улица, номер дома.

РЕШИЛИ:
1. Принять информацию к сведению и применению в работе.
2. Довести информацию до начальников структурных подразделений Администрации Колпашевского района и руководителей органов Администрации Колпашевского района.
