ВЫПИСКА ИЗ ПРОТОКОЛА №3
от 28.06.2019
г.Колпашево, ул. Кирова, 26

Администрация района

каб. № 416
Заседания комиссии Администрации Колпашевского района

по соблюдению требований к служебному поведению 

муниципальных служащих и урегулированию 

конфликта интересов 

Вопросы повестки дня заседания Комиссии:
1. Анализ предоставленных данных по актуализации сведений о родственниках и свойственниках, содержащихся в анкетах, представляемых при назначении на муниципальные должности, должности муниципальной службы Томской области в целях выявления возможного конфликта интересов в Администрации Колпашевского района и органах Администрации Колпашевского района.
СЛУШАЛИ:
1. Семенову А.А. – главного специалиста по кадрам организационного отдела Администрации Колпашевского района:
В соответствии с подпунктом «б» пункта 14 Указа Президента РФ от 29.06.2018 №378 «О Национальном плане противодействия коррупции на 2018 - 2020 годы» в целях выявления возможного конфликта интересов были приняты меры по повышению эффективности кадровой работы в части, касающейся ведения личных дел лиц, замещающих муниципальные должности и должности муниципальной службы, в связи с чем была разработана "Форма для актуализации сведений (о родственниках и свойственниках), содержащихся в анкетах, представляемых при назначении на муниципальные должности, должности муниципальной службы Томской области в целях выявления возможного конфликта интересов". 

Мной был проведен анализ предоставленных форм для актуализации сведений о родственниках и свойственниках, в результате которого на данный момент конфликт интересов у муниципальных служащих Администрации Колпашевского района и руководителей органов Администрации Колпашевского района не выявлен. Муниципальным служащим Администрации Колпашевского района рекомендовано в случае возникновения конфликта интересов незамедлительно сообщать об этом руководителю.

В соответствии с распоряжением Администрации Колпашевского района «Об утверждении плана противодействия коррупции в органах местного самоуправления Колпашевского района на 2018 – 2023 годы» данная работа будет продолжаться на постоянной основе.

2. Сергачеву К.А. – и.о. начальника Управления образования Администрации Колпашевского района:

В Управлении образования 16 муниципальных служащих, которые в соответствии с подпунктом «б» пункта 14 Указа Президента РФ от 29.06.2018 №378 «О Национальном плане противодействия коррупции на 2018 - 2020 годы» предоставили "Формы для актуализации сведений (о родственниках и свойственниках), содержащихся в анкетах, представляемых при назначении на муниципальные должности, должности муниципальной службы Томской области в целях выявления возможного конфликта интересов". Был проведен анализ предоставленных форм для актуализации сведений о родственниках и свойственниках, в результате которого конфликт интересов не выявлен. Всем муниципальным служащим рекомендовано в случае изменения ситуации своевременно информировать своего работодателя о возможном возникновении конфликта интересов. Журнал регистрации уведомлений заведен.
3. Бардакову Т.Б. – начальника Управления по культуре, спорту и молодежной политике:

В Управлении по культуре, спорту и молодежной политике работает 8 муниципальных служащих, которые в соответствии с подпунктом «б» пункта 14 Указа Президента РФ от 29.06.2018 №378 «О Национальном плане противодействия коррупции на 2018 - 2020 годы» предоставили "Формы для актуализации сведений (о родственниках и свойственниках), содержащихся в анкетах, представляемых при назначении на муниципальные должности, должности муниципальной службы Томской области в целях выявления возможного конфликта интересов". Формы были проанализированы, в результате чего конфликт интересов не выявлен. Всем муниципальным служащим рекомендовано и разъяснено, что в случае возможного возникновении конфликта интересов незамедлительно сообщать работодателю. Порядок уведомления о возможности возникновения конфликта интересов принят на уровне Управления в 2018 году.
4. Комарову Н.В. – и.о. начальника Управления финансов и экономической политики Администрации Колпашевского района:
В Управлении финансов и экономической политики Администрации Колпашевского района работает 20 муниципальных служащих, которые в соответствии с подпунктом «б» пункта 14 Указа Президента РФ от 29.06.2018 №378 «О Национальном плане противодействия коррупции на 2018 - 2020 годы» предоставили "Формы для актуализации сведений (о родственниках и свойственниках), содержащихся в анкетах, представляемых при назначении на муниципальные должности, должности муниципальной службы Томской области в целях выявления возможного конфликта интересов". Формы были проанализированы, в результате чего конфликт интересов не выявлен. Также сотрудникам было указано на то, что в случае возможного возникновении конфликта интересов незамедлительно сообщать об этом работодателю в письменной форме.
РЕШИЛИ:
1. Принять информацию к сведению и применению в работе.
